X-XX
タイトル（ゴシック体太字16ポイント）
Title (Times New Roman 16 point)

所属　（部局・専攻・研究室名等　ゴシック体太字12ポイント）
氏名　（連名者も記入　ゴシック体太字12ポイント）



　A4用紙1枚以内に収めてください。参加者の専門は多岐にわたりますので、異分野の研究者にもできるだけ分かり易く説明してください。本文は明朝体10.5ポイント、アルファベットはTimes New Roman 10.5ポイント。引用文献は[1]半角大カッコで囲み表示し、文末に記載するようお願いします。
　図表は自由に挿入していただいて結構です。右図の挿入例を参考にしてください。図の容量は、アブストラクトファイルのサイズが数MB以内におさまるよう調整してください。図の挿入例
文の途中に図を挿入する場合は外周に文字が回り込むように設定してください。
キャプションは明朝体10.5ポイントで、テキストボックスを挿入し、これも外周に文字が回り込むようにし、枠線はなしに設定してください。





図１．図の挿入例



[1]C.Cryogenic, and T.Teion, Phys. Rev. B 64 1999 (2001)











